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Шановні учасники конференції  

Життя не дає на жаль гарантій, але дає щодня можливості, і це дуже чудово. 

Тримайтесь подалі від негативних думок і наповнюйте серце позитивом. 

Перемога обов'язково буде за нами  

Бережіть себе, не ігноруйте сирени, проходьте в укриття. Наші з Вами життя 

впливають на нашу перемогу. Нехай у ворога не виходить забирати їх!  

 

Велика повага і вдячність всім, хто долучився до оборони нашої України! Це 

- організовані і терплячі, стійкі і нестримні, бажаючі відстоювати своє, не 

шкодуючи власних сил і здоров‘я - патріоти нашої країни! Перемоги всім нам! 

 

Любимо Україну Її традиції, культуру і фольклор Дух, що живе у 

стібках вишиванки У мові, у слові, у піснях...  

 

Щиро дякуємо всім Вам за участь у нашій конференції!  
 

 

Наша боротьба триває, наша віра в краще непохитна!  
З повагою Організаційний комітет!! 

 

 

Алфавітний показчик 
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ФОРМУВАННЯ СТРАХОВОГО ЛАНДШАФТУ 

ЗА УМОВ ГЛОБАЛЬНИХ ФІНАНСОВИХ ДИСБАЛАНСІВ 

В умовах глобальних фінансових дисбалансів страховий ринок перестає 

бути інструментом відшкодування втрат, перетворюючись на активного 

суб’єкта управління інвестиційним капіталом та стабілізатора 

макроекономічних процесів [1]. Акуталізується проблематика управління 

невизначеності, оскільки страховики є потужними інституційними інвесторами, 

які впливають на ліквідність та ціноутворення на ринках капіталу [2]. 

Важливим елементом стратегії провідних страхових компаній є управління 

активами: зростання інвестицій у приватний кредит (private credit) дає змогу 

страховикам життя отримувати вищу прибутковість за рахунок премії за 

неліквідність, що є важливим для покриття довгострокових зобов’язань. 

Розвиток міжнародного страхового ринку у 2024–2026 роках відбувається 

на з урахуванням тектонічних змін у глобальному економічному порядку. 

Аналітики Swiss Re Institute вказують на режим «зміна пісків» (shifting sands), 

де політична невизначеність, протекціонізм та торговельні війни стають новою 

нормою [3]. Зростання ВВП сповільнилося до 2,8% у 2024 році та становило 

2,3% у 2025 році, що створює складні умови для нарощування страхових 

премій. Крім того, відбувається геоекономічна фрагментація – розпад 

економічної інтеграції на регіональні блоки, що має прямі наслідки для 

страховиків через підвищену волатильність валютних курсів, розриви ланцюгів 

постачання та інфляційний тиск на страхові виплати. Це впливає на наукові 

підходи до дослідження страхового ландшафту. 

В теорії фінансів актуальною є концепція «ринків селекції» (selection 

markets), яка визнає, що страховий ринок відрізняється від традиційних 

товарних ринків тим, що не всі споживачі є бажаними для продавця: 

страховики прагнуть залучати клієнтів із низьким рівнем ризику, тоді як 

клієнти з високим ризиком виявляють найбільший попит на покриття [4]. Це 

актуалізує проблематику асиметрії інформації, яка призводить до явища 

несприятливого відбору (adverse selection), коли ціна поліса, розрахована на 

основі середніх збитків, стає занадто високою для обережних клієнтів, 

залишаючи в страховому пулі лише найбільш ризикові сегменти. У 

фінансовому менеджменті ця проблема вирішується через складні моделі 

скорингу та використання великих даних, що дозволяє страховикам більш 
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точно диференціювати ризики та встановлювати справедливі тарифи. 

У концепціях фінансового менеджменту ринок страхування досліджують 

через призму платоспроможності та капіталізації. Страхові компанії оперують 

великими активами, які мають бути інвестовані таким чином, щоб забезпечити 

виконання майбутніх зобов’язань перед страхувальниками [5]. Це створює 

тісний зв’язок між страховим та фондовим ринками, оскільки зміни 

відсоткових ставок безпосередньо впливають на прибутковість страховиків 

життя, а волатильність ринків акцій визначає обсяг їхнього вільного капіталу. 

Страховий ринок України, згідно з позицією Національного банку України, 

визначається як важливий сегмент небанківського фінансового сектору, де 

пріоритетом є забезпечення прозорості та відповідності міжнародним 

стандартам платоспроможності, що особливо важливо в умовах воєнного часу 

[14]. 

Підсумовуючи зазначимо, що соціальний підхід ESG (Social) фокусується 

на подоланні «прогалини захисту» (protection gap), тому страховики 

розробляють фінансово інклюзивні продукти для домогосподарств з низьким 

рівнем доходу та для фермерів у вразливих регіонах. Подорожчання 

страхування через підходи кліматичної відповідальності вимагає від 

страховиків не просто декларувати наміри, а надавати достовірні дані про свій 

вплив на довкілля та суспільство, що підвищує ризики позовів за «грінвошинг» 

(greenwashing) у разі недостовірності звітів. 
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